
 

   

Актуализират състава на Местната комисия за обществен
ред и сигурност 
понеделник, 03 юни 2024

Да бъде сформирана Местна комисия за обществен ред и сигурност в състав от 15 членове, от които
петима общински съветници, реши Общинският съвет на Плевен. За председател на комисията
съветниците определиха председателя на Общинския съвет доц. д-р Иван Малкодански. Гласувано бе
представителите на местния парламент в комисията от трима да станат петима.

Общинската комисия по обществен ред и сигурност е форма на междуинституционално партньорство,
създадена в изпълнение на Стратегията „Полицията в близост до обществото", чиято основна цел е
подобряване партньорството между полицията и структурите на гражданското общество, чрез полезно
сътрудничество по превенцията, противодействието на престъпността и осигуряване на обществения
ред и сигурност. Съгласно националната Стратегия за превенция на престъпността (2021-2030 г.)
местните комисии за обществен ред и сигурност са основен координационен механизъм за прилагане
на политиките за превенция на престъпността на местно ниво. Стратегията предвижда до края на 2023
г. да бъдат актуализирани местните договори за сигурност. Създаването на общинска комисия за
обществен ред и сигурност е предвидено и в чл.31, т.2 от Правилника за организацията и дейността на
Общински съвет - Плевен, неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация.

Съгласно днешното решение на съветниците, в състава на Местната комисия за обществен ред и
сигурност влизат 15 души – петима общински съветници, по трима представители на общинската
администрация и на Областната дирекция на МВР, двама представители на Регионална дирекция
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„ПБЗН" и по един представител на Регионалния инспекторат по образованието и на Районна
прокуратура – Плевен. Представители на охранителните фирми ще участват в комисията като
консултанти, решиха общинските съветници.

Избраните представители от Общински съвет – Плевен в комисията са, както следва:

доц. д-р Иван Малкодански - председател на Общинския съвет;
Емил Пеев - председател на ПК по „Законност и контрол по изпълнение на решенията";
Генади Тодоров – заместник-председател на ОбС - Плевен;
Данаил Раденцов – заместник-председател на ПК по „Общинска собственост и инвестиционна
политика“;
Ивайло Петров – член на комисията.

Доц. д-р Иван Малкодански, в качеството си на председател на Комисията, трябва да свика заседание в
1-месечен срок.

Определени бяха и основните задачи на комисията:

да проучва потребностите на населението в областта на обществения ред и сигурността и прави
предложения за решаването на проблемите;
да съдейства за обединяване и насочване усилията на държавните органи, органите на местно
самоуправление и местната администрация, неправителствените организации и гражданите за
подобряване на обществения ред и сигурност;
в 3-месечен срок от приемането на настоящото Решение да направи анализ на изпълнението на
„Местен договор за сигурност'' и да предложи актуализация;
да осъществява координация и оказва помощ при осъществяването на заложените за
изпълнение мероприятия в Местния договор за сигурност и периодично да информира
обществеността за изпълнението им;
да внася ежегодно доклад за дейността си в Общинския съвет.
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